



1月8日起,我国将对新冠病毒感染实施“乙类乙管”

## 疫情 3 年 得失之间

1月1日,接警2135次,出车1152次;  
1月2日,接警2082次,出车1075次;  
1月3日,接警1875次,出车984次;  
1月4日,接警1712次,出车878次……

这是1月5日下午,钱报记者从杭州市急救中心了解到的数据变化。尽管依然处在高位,但和最高峰相比,接警量和出车量,都有了缓慢下降的趋势。这背后,是无数和时间抢跑的人,也是疫情防控政策优化调整一个月后,我们盼来的一丝曙光。

后天,也就是今年的1月8日起,全国将对新冠感染实施“乙类乙管”。

大疫3年。在2022年的尾巴,我们终于迎来“解封”。

对于每一个普通人而言,这一次,记忆也随之解开封印。

这3年里,你的生活因为疫情改变:你的孩子可能在网上完成了学业,你的长辈或许经受了病毒的折磨,你的家人还奔波在抢救生命一线,你的企业经历了困顿正在复苏……每个人都会有自己刻骨铭心的一段记忆。

3年间,我们生活中一举一动几乎都和疫情相关:旅行是一次次“开盲盒”的体验,要先查目的地防控政策,承受途中随时可能降临的变化;朋友间,默契地减少聚集,“云演唱会”、“云聚会”……大家对着屏幕放纵情绪;居家时,很多人学会了做菜,更学会了抢菜,多了些独处时的爱好;家里,多出了一个放消毒液的位置,多了一个专属药品的角落……

有人说,这三年,就像一场梦。梦境真实而魔幻,充满了各种酸甜苦辣。

记忆的盒子打开,我们有好多话要讲。于是,我们倾听和记录了这些片段,不同的人,不同的行业,不同的情绪,他们共通的是真情实感。

这3年,不知不觉成为了人们记忆的界碑。

过去的一边,是飞跃而过的时光,是苦苦支撑的坚守。但新年伊始,我们看向另一边,是明亮的色彩,是无限的希望,是明天更好的信心。

让我们在这些交织的片段里,回顾,铭记,并勇敢地迈向新的一年。

2~3版

2020年4月6日,杭州街头的公交车上绘满了战“疫”英雄们的名字

2021年8月19日,杭州西湖区举行核酸检测演练

2022年2月9日,杭州年初这轮疫情首号病例所住的御景蓝湾小区解除封控

2022年12月4日,杭州火车东站防疫人员在检查旅客行程码

4版

连续多日,杭州急救中心接警量和出车量缓慢下降  
向好的信号背后,是很多与时间抢跑的人

### 转岗14天,这件事最让他高兴

6版

“四类”药品“开放购”满一个月,买药还难吗  
钱报记者再探杭州部分药店:

### 有的充足有的抢手,紧缺的忙着补货

2022年度  
“最美浙江人·浙江骄傲”  
年度人物昨晚揭晓

### 你是我的骄傲 也是我的感动

7版

